INFORMACJA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH 

Kto jest administratorem danych osobowych?
Administratorem danych osobowych jest Powiatowy Urząd Pracy w Sztumie z siedzibą w Dzierzgoniu, ul. Tadeusza Zawadzkiego „Zośki" 11, 82-440 Dzierzgoń.

Jaki jest cel i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych?
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji projektu pilotażowego pt. „ESSA - Elastyczny System Skutecznej Aktywizacji” finansowany ze środków rezerwy Funduszu Pracy w ramach naboru "Czas na Młodych – punkty doradztwa dla młodzieży" ogłoszonego przez Ministra Rodziny i Polityki Społecznej (zwany dalej Projektem).

RODO - ROZPORZĄDZENIE PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Podstawą prawną przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO gdyż, przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze w związku z ustawą z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy oraz wydanymi na jej podstawie rozporządzeniami,  art. 6 ust. 1 lit. e RODO gdyż, przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi.

Nie przewiduje się przetwarzania danych osobowych w celach innym niż te, w których dane osobowe zostały zebrane.

Komu udostępniamy dane osobowe?
Dane osobowe mogą być udostępnione partnerom Projektu tj. Urząd Miasta i Gminy Sztum, ul. Mickiewicza 39, 82-400 Sztum, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie, Osiedle Sierakowskich 15, 82-400 Sztum, Miejsko - Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Sztumie, ul. Mickiewicza 39, 82-400 Sztum, Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna 
w Sztumie, Jana Kasprowicza 3, 82-400 Sztum. 
Ponadto odbiorcami danych osobowych mogą być podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa oraz podmioty, które na podstawie zawartych umów przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora. 
Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.

Jak długo przechowujemy dane?
Dane osobowe będą przetwarzane do czasu do zakończenia realizacji Projektu, a następnie do momentu wygaśnięcia obowiązku przechowywania danych wynikającego z przepisów dotyczących archiwizacji dokumentacji.

Jakie ma Pani/Pan uprawnienia w zakresie przetwarzanych danych?
Przysługuje Pani/Panu prawo do dostępu do swoich danych osobowych oraz prawo ich sprostowania (w tym uzupełnienia), usunięcia, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz ograniczenia przetwarzania, zgodnie z przepisami RODO. 
Ponadto przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, tel. (22) 531 03 00, 

Czy musi Pani/Pan podać nam swoje dane?
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne do uczestnictwa w Projekcie. Konsekwencją nie podania danych osobowych będzie brak możliwości uczestnictwa w Projekcie.

Czy dane podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji (w tym profilowaniu)?
Pani/Pana dane nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji. Nie profilujemy Pani/Pana danych osobowych.

Jak uzyskać dodatkowe informacje o przetwarzania Pani/Pana danych osobowych?
Adres do korespondencji: Powiatowy Urząd Pracy w Sztumie z siedzibą w Dzierzgoniu, ul. Tadeusza Zawadzkiego „Zośki" 11, 82-440 Dzierzgoń 
Adres email: gdsz@praca.gov.pl
Inspektor Ochrony Danych: Krzysztof Jóźwik, e-mail: iodo@sztum.praca.gov.pl.
